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Betretbare Räume unter dem Schacht sind unzulässig 

    
FB = Fahrkorbbreite  = 800 oder 1000 mm   
FT = Fahrkorbtiefe   800 oder 1000 mm   
FH = Fahrkorbhöhe  1200 mm
TB = Türbreite = Fahrkorbbreite
TH = Türhöhe = Fahrkorbhöhe
G = Grube = min. 800 mm
SB = Schachtbreite = lotrechtes Mindestmaß
ST = Schachttiefe = lotrechtes Mindestmaß

• Drehtüren bodenbündig  • Front- + Durchlader  • Triebwerk unten neben • OHNE FANGVORRICHTUNG
 - Unterfluraufzug    ISO-U
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Achtung:
Bei optionalem
Fahrkorbabschluß
ändern sich die lich-
ten Türöffnungen bzw.
Schachtmaße !
s. hierzu Kapitel 1010
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Antrieb kann bei der Montage unten 
seitlich links oder rechts angeordnet 

Bei Einbau in einen bestehenden Aufzugsschacht:
Mindest-Schachtbreite = Gesamtgerüstbreite + 40 mm, 
Mindest-Schachttiefe = Gesamtgerüsttiefe + 40 mm


